

# 假币被没收 挨个窗口存硬币

## 她已两次“刁难”银行,银行却说如果她再来照样笑脸相迎

哗——女子从塑料袋里抓了一把硬币,放到银行柜台窗口,“存钱。”工作人员愣了一下,开始清点这些一元、五角、二角的硬币。可存完钱,女子又取了一个号,来到另外一个窗口,又抓了一把硬币,要求存钱……

昨天下午,这样一幕在广发银行南京中山北路支行反复上演,直到近一个小时后,女子才将硬币存完。她为什么要跟这家银行过不去呢?

### 一袋零钱存了近10次

“有个女子提着一塑料袋硬币,在银行里不停地取号,反复存钱。”昨天下午3点左右,记者接到市民报料来到银行大厅时,五六位市民正不耐烦地坐在长椅上等待。三个营业窗口前,都有客户在办理业务。记者问保安,哪个是反复存零钱的女客户。保安朝着一个窗口努努嘴,“就是她,已经是第二次来存零

钱了,每次都是挨个窗口存。”存钱的是一个穿着灰色短大衣,留着马尾辫的30多岁的女子,她坐在窗口前的高脚椅上,手里握着几张存款回执单。窗口内,一个年轻女工作人员低头数着一小堆硬币,数完后,让女子在存款单上签字。

女子存完钱后,又从排队叫号机里取了一个号。等轮到她时,她就到窗前,抓一把硬币要求存钱。其他办理业务的市民虽然显得很不耐烦,但没人去招惹她。直到4点左右,女子才办理完最后一笔存款,收拾小包准备离开。据称,她已挨个窗口存了近10次。

“请问你为什么反复存硬币?你跟银行之间到底有什么纠纷?”记者问这名女子。女子只丢下一句,“没什么好说的!”转身就离开了银行。

### 原来不满假币被没收

“这个人第二次来银行存零钱了。”保安告诉记者,4天前这名女子就带着大堆硬币,来到这里挨个窗口存钱。女子为什么要这样做呢?事情还

要从13日起说起。银行负责人陈先生告诉记者,那天这名女子来存款,工作人员用验钞机清点钞票时,发现有一张百元钞票是假币。“按照银行规定,客户存款时出现假钞,要予以没收,并开具假钞没收单,假钞要上交人民银行。”可是,当工作人员告诉女子这张钞票是假币时,对方却不承认。工作人员随后用验钞机检验给女子看,并指出如何人工识别这张假钞。其他工作人员也过来一起辨别,但女子却坚持认为钱是真的,并称不相信银行,让工作人员将钱还给她。

“假币没收后,一般不会还给客户,因为以前曾有客户拿回假币后转身就走,这样假币会继续在社会上流通。”陈先生称,工作人员随后来到大厅与女子当面解释,但情绪激动的女子竟夺下工作人员手里的电话机和工牌,转身就要走,银行只好报警。民警赶到后,女子归还了电话机和工牌,但始终不愿在假钞没收单上签字,最终还是一位民警代她签的字。这场争执持续了近一个小

时,着急等待办理业务的客户坐满了大厅的椅子。

### 她还会继续来存零钱吗

这场风波过后,银行以为事情已经平息。但15日下午,这名女子突然出现在银行大厅,还有一名男子陪同。女子取号后来到窗口,抓出一大把硬币存钱。“到银行存零钱是很正常的事,我们正常办理了。不料,她存完后,又取了号,继续存款。”女子办理了五六笔业务后走了。昨天下午3点,这名女子又来了,于是发生了本文开头的一幕。“我们开了3个窗口,她在每个窗口都存了两三笔零钱。”

对此,陈先生表示很无奈,“不过她也不违反规定,估计只是跟银行较气,我们该怎么为她办理,就怎么办理。”女子是否就此罢休,还是会继续来存零钱?陈先生称不知道,“她来,我们照样会笑脸相迎。”

不过,女子的行为却让其他等待办理业务的市民不满。“她这样做影响别的客户存款,我认为这样的行为非常不文明。”一位市民说。 快报记者 常毅

## 15厘米长,2斤6两重 鸵鸟蛋,哪来的?



昨天上午,江宁区物业管理李师傅在西苑小区值勤时,在广场上发现一只巨型蛋体。外观像个大橄榄球,呈灰白色。李师傅一开始以为可能是小孩玩的什么玩具,但抱起来敲了敲,外壳坚硬。“后来我不小心把外壳弄破了,有蛋清状的东西流出来,才知道真的是一个蛋。”李师傅称从未见过这么大的蛋。现场大多数市民

也表示惊奇,大家拿来卷尺和秤一测量,乖乖,这蛋足有15厘米长,两斤六两重。肯定不是普通鸡鸭鹅下的蛋。李师傅把此蛋拿到江宁区农林局请工作人员鉴定,工作人员初步认定可能是一只鸵鸟蛋,因为江宁就有一个鸵鸟养殖基地,这个蛋可能是运输途中遗落的。

快报记者 赵守诚 文/摄 (孙先生报料奖40元)

## 交警手卡车窗里被拖十几米 闯关闯出大祸,司机被刑拘

口处执勤,8点左右正是交通最繁忙的时候,长长的车流已经排到了建宁西路上。此时,一辆灰色的伊兰特轿车从四平路广场内侧超车,驶上了原本只允许公交车行驶的道路。王队长看到轿车似乎是要驶上大桥,便向其打了左拐的手势,示意其从其他地方绕行。可轿车并没有理会王队长的指挥,径直从他身边驶过。“司机没看见我的手势?”他用对讲机通知前方执勤的同事,将其拦下。



监控录像截图

车子没开出多远,王队长的同事成功拦下了闯关的轿车。王队长快步走上前,向其敬了个礼。驾驶座上是一个30多岁的男子,王队长向其解释,早上7点至10点社会车辆禁止从这条车道走。男子斜眼看着王队长,满不在乎地回答道:“我是家门口的唉,就住在这边。”王队长耐心解释,让其绕行。谁知对方再次发动车子,继续往前开。此时,另一名交警正好拦在车前方,司机却不管不顾,试图将其顶开。“危险啊!”王队长担心同

事被车撞倒,赶紧伸手进去拔车钥匙,想强行停住这辆车。司机看到交警伸手进来,不管三七二十一,直接按了关闭车窗的按钮。

拦在车前的交警倒是躲开了,可王队长来不及缩手,胳膊被玻璃牢牢卡住!司机却视而不见,继续往前开,王队长只能紧紧贴着车身跟着跑。王队长比划着当时的姿势,心有余悸地说:“我就担心会给后轮碾到脚,要是摔倒了,肯定伤得不轻。”

好在另一名交警反应机敏,及时拦住一辆黑色桑塔纳轿车,强行将肇事车辆逼停。停车后,王队长抽出手臂,要其出示证件,可肇事司机并不配合,还推搡交警。十分钟后,四所村派出所的民警赶到现场,将这名男子押上警车。经过调查,这名男子因涉嫌妨碍公务被刑事拘留。

由于这场争执,一股引桥的车道被占,车流从南引桥口一直排到了草场门广场,堵塞的状况持续了将近半个小时。(张先生报料奖70元)

打过送派出所! 雷标语,吓跑贼!

在夫子庙针巷2号附近的一处院墙上,贴有一则雷人标语:“第二道门头上有24小时监控,院内财物偷一罚十,打过后送派出所”。据了解,这是附近居民打印后贴在墙上的,附近居民笑称,也许是该标语起了作用,大院内治安好多了,很少发生小偷小摸的事。

对于标语的内容,南京宁联律师事务所律师表示,标语内容明显不符合法律规定,“偷一罚十”的做法



没有法律依据。另外,打人是违法的,居民应报警,由警方来处理。 快报记者 顾元森 文/摄

时监控,院内财物偷一罚十,打过后送派出所”。

## 银行门口,取钱老汉被抢万元现金

## 8名理发师把抢匪逼上房顶

快报讯(通讯员 陆公轩 记者 田雪亭)刚取出钱款走出银行几步远,便遭遇歹徒抢劫,万余元现金被抢。危急时刻,路过此处的8名理发师先后奋起直追,随后赶至的民警终于顺利将歹徒擒获。昨天,南京江北首个见义勇为基金会在六合成立,八名理发师受到表彰。

今年7月31日上午9时许,六合区龙池街道李老汉从雄州街道朝天街农业银行分

理处取出8780余元后,连同身上2000元钱,共10780余元用塑料袋包好,放入电动自行车前车厢内。李某刚准备离开,突然一青年男子将钱包抢走,顺着朝天街向南逃窜。李某丢下自行车,一边追赶,一边大喊“有人抢劫”。

此时,六合小浪涛美发店员工徐某正好骑着摩托带着女友路过此地,看到这一幕,便骑车追去。与此同时,位于

6名员工和老板王某听到李某呼喊,立即追赶抢钱男子。最后,抢钱男子被逼上一居民房顶,“追兵”和附近不少居民则围住房子,“你把钱丢下,我们可以考虑放你走。”抢钱男子犹豫一会后翻开裤腿,从里面拿出那个装钱的塑料袋扔了过来。此时,民警赶到,王某等数名群众反映抢钱男子还被围在里面。民警随即搜捕,最终在一居民家的床下将抢钱男子抓获。

## 南京消防医院疝气治疗中心

### 40分钟治疗疝气当场验证

南京消防医院疝气治疗中心由治疗疝气, 本中心采用微创介入疗法:“疝环闭合术”, 首席专家张新教授主诊,张教授是中科院学术, 医用GH纳米材料, 专治各种疝气及鞘膜积液, 委员会委员,从事治疗疝气30年,成功治疗疝, 不分年龄大小。当天治疗即可恢复正常。 气患者几万例,为患者解除了手术之痛苦。 郑重承诺:经本中心治疗过的患者40分钟见效,若有 复发者,复诊免治疗费,并执行常年免费跟踪服务。

专家忠告:选择正规医院治疗,确保疗效。

预约电话:025—86634441 85216682 地址:南京市北京西路1号,鼓楼公园往南30米(南京消防医院)

## 藏药神方 攻克 帕金森 脑萎缩 脑中 风 脑 癱

秘宗神方成就黄金真理—秘宗地方,金珠雅委二十五味珍珠丸由珍珠,仁黄,麝香,水牛角浓缩粉,檀香,沉香,西红花,降香,丁香,木香,杜皮,肉豆蔻,豆蔻,荜茇,芫荽,河子,毛诃子,冬菜果,余甘子,诃梨,金礞石,短绒兔,耳甲,香茅片子,黑种草子,石灰华等20味药材组成。三大黄金真理:①穿透血障屏障建立血液微循环②激活细胞死用细胞细胞代偿原有细胞功能。

专家咨询热线:(025)84708242 南京医药指定药房有售 未去咨询免费邮寄本资料